

«Затверджую»

Голова Правління
ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ»

С.О. Авдеев



«07» вересня 2020 р.

ЗМІНИ № 1

до ПРАВИЛ ДОБРОВОЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ МАЙНА
[іншого, ніж залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський
внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж),
сільськогосподарська продукція] (нова редакція)

зарєєстрованих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері
ринків фінансових послуг 09.04.2020

м. Київ, 2020

1. Внести зміни до Правил добровільного страхування майна [іншого, ніж залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж), сільськогосподарська продукція] (нова редакція), зареєстрованих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 09.04.2020, далі – Правила:

1.1. Назву Правил викласти в наступній редакції:

«Правила добровільного страхування майна [іншого, ніж залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж)] (нова редакція)».

1.2. У пункті 1.1 розділу 1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ Правил, Додатках №1-№8 та Додатку №9 до Правил «ОСОБЛИВІ УМОВИ ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ РОБІТ» у назві Правил виключити словосполучення «сільськогосподарська продукція».

1.3. У розділі 2 ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ Правил пункт 2.1 та підпункт 2.5.5 пункту 2.5 викласти в наступній редакції:

«2.1. Предметом Договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням майном, зазначеним у Правилах та Договорі страхування (іншим, ніж залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж)).».

«2.5.5. Залізничний, наземний, повітряний, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж).».

1.4. У розділі 2 ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ Правил пункт 2.5 доповнити підпунктом 2.5.6 у наступній редакції:

«2.5.6. Сільськогосподарська продукція за ризиками, передбаченими пунктом 3.22 Характеристики та класифікаційних ознак видів добровільного страхування, затверджених розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 09.07.2010 р. №565 (добровільне страхування сільськогосподарської продукції).».

1.5. У підпункті 10.17.3 пункту 10.17 розділу 10 ПОРЯДОК І УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ Правил та підпункті 10.17.3 пункту 10.17 розділу 10 ПОРЯДОК І УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ Додатку №9 до Правил «ОСОБЛИВІ УМОВИ ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ РОБІТ» словосполучення «кримінального провадження» замінити словосполученням «кримінального правопорушення в суді».

1.6. У розділі 11 ПРИЧИНИ ВІДМОВИ У ВИПЛАТІ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ Правил та у розділі 11 ПРИЧИНИ ВІДМОВИ У ВИПЛАТІ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ Додатку №9 до Правил «ОСОБЛИВІ УМОВИ ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ РОБІТ» підпункт 11.1.2 пункту 11.1 викласти в наступній редакції:

«11.1.2. Вчинення Страхувальником – фізичною особою або особою, на користь якої укладено Договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку».

2. Всі інші положення Правил залишаються незмінними.

Протоко, пронумеровано та скріплено печаткою

2 (два) аркуші

Голова Правління

Авієєв С.О.

